
ゴロ合せ乙種 1･2･3･5･6 類危険物試験（改訂 2 版）－第 1 刷用正誤表 

（2018 年 1 月 22 日） 

 誤 正 

p44 問 9 設問 D D.加熱すると約 250℃で分解

し、水素を発生する。 

D.性状により、鉛などを内張り

した金属容器などに入れる。 

文章変更 

p136 最下段、金

属の水素化物 

水素化ナトリウムの比重 0.92 比重 1.4 0.92→1.4 に変更 

p138 最上欄、金

属の水素化物 

水素化リチウムの比重 0.77 比重 0.82 0.77→0.82 に変更 

p146 ゴロ 20、2

行目 

2 行目、水素化リチウム（LiH）

の比重は 0.77 

水素化リチウム（LiH）の比重

は 0.82 

0.77→0.82 に変更 

p146 ゴロ 20、3

行目 

水素化ナトリウム（NaH）の比

重は 0.92 

文章削除  

p150ゴロ33最下

段 

水素化ナトリウムの比重 0.92 比重 1.4 0.92→1.4 に変更 

p158 問 10 設問 4 4.比重は 1 より小さい。 4.比重は 1 より大きい。 小さい→大きい、に

変更 

p178 最上欄問 10

設問 4 

4.比重は 1 より小さい。 

→⑳と 33 より正しい。 

4.比重は 1 より大きい。 

→33 より正しい。 

小さい→大きい、に

変更。⑳を削除 

 


